
匝瑳市公民館運営審議会 会議録 

 

１ 日 時 令和７年３月２５日（火） 

 開会 午後１時２５分   閉会 午後１時５５分 

  

２ 場 所 八日市場公民館 視聴覚室 

    

３ 出席委員  

 海宝由利子委員 加瀨和美委員 石川一男委員  

 伊藤敏雄委員 寺本淳身委員 小川八重子委員 

 江波戸八重子委員 佐藤正一委員  

    

４ 出席職員    

 教育長      二村好美 

（事務局） 公民館長     川口義夫 

 会計年度任用職員 品村朱美 

  

 

５ 開 会 川口公民館長が進行 

 

６ 教育長あいさつ 

 

７ 委員長、副委員長の選出 

委員長・副委員長選出前のため、教育長が仮議長となり選出を進める。 

委員より「事務局一任」との発言があり、委員長に伊藤敏雄委員、副委員長に

寺本淳身委員を提案し、承認された。 

 

 

 



８ 議 事 伊藤敏雄委員長が議長となり議事を進行 

 

（１） 令和６年度事業報告について 

① 利用実績について 

② 主催事業報告について 

③ 公民館まつりについて 

事務局から令和６年度事業について報告。 

 

Ａ委員： 令和６年度は利用者数が３万７１０８名、５年度は３万５６６５名で約

１４００名増えたということは公民館として喜ばしい事です。職員の皆

さんの努力があったものと思います。１ページ利用実績表の主催事業の

２月までの合計６８４６名と、２ページ目の公民館主催事業報告の公民

館講座と寿大学と公民館まつりの延人数が合いません。１ページ目は主

催事業報告以外にどんな公民館活動があったのでしょうか。 

事務局：主催事業の１ページ目の人数が多い件については、公民館まつりの実行

委員会が２回、公民館まつりの設営・リハーサル、寿大学新春発表会の

人数を足してあります。また、小中作品展の来館者数を足してあります。 

 

Ａ委員：２ページ目２９～３３番の延受講者数を見ると、家族連れや小学生が参

加できる子ども向けの新設の講座は成功したように思います。 

事務局：令和６年度新規事業といたしまして２９～３３番まで計画をさせていた

だきました。このことにつきましては、以前、公民館運営審議会で子ど

も向けの講座を増やしてみてはいかがでしょうかとの御意見をいただ

きましたので、今年度の子ども向けの講座といたしまして、２９番、３

０番、３１番、３３番を計画し開催いたしました。 

 

Ａ委員：令和６年度の公民館まつりは低調だったのでしょうか。令和５年度は３

０００名と言っていましたが、今年度は２３００名ということで７００

名ほど減っています。日数は同じで、時期も同じなのになぜこんなに減

ってしまったのでしょうか。 



事務局：令和５年度は３０００名の来館者、令和６年度２３００人ということで

７００人の減でございますが、公民館まつりの２日目が雨でしたのでそ

の影響があったのではないかと思います。 

 

議 長：意見等も出尽くしたようですので、決を取ります。承認することに御異

議ありませんか。 

委 員：（全員異議なし） 

議 長：全員の賛成により、令和６度事業報告は承認されました。 

 

（２） 令和７年度事業計画（案）について 

① 令和７年度基本方針（案）について 

② 公民館講座計画について 

③ 寿大学計画について 

事務局から令和７年度事業計画（案）について説明。 

 

議 長：意見等ないようなので、決を取ります。承認することに御異議ありませ

んか。 

委 員：（全員異議なし） 

議 長：全員の賛成により、令和７年度事業計画（案）は承認されました。 

 

（３） その他 

 

Ｂ委員：コーラスと茶道の活動で公民館を利用しているのですが、館長はじめ職

員の方の感じがよく、色々な仕事をしてくださってとても助かっていま

す。公民館の講座は熱気があるため仕事も大変だと思いますが、これか

らもよろしくお願いします。 

事務局：嬉しいお言葉ありがとうございます。職員の間でその日の予定を共有し

どういったものを準備するのか確認しながら、また、来館者には親切に

対応するよう仕事をしております。今後もよろしくお願いしたします。 

 



９ 閉 会 


